



## **В Кировском городском округе бывший глава муниципального образования обвиняется в превышении должностных полномочий**



Кировский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципального образования Старопавловского сельского совета Кировского городского округа. Он обвиняется в совершении четырех преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что с августа 2014 года по март 2016 года обвиняемый поручил подчиненным сотрудникам изготовить подложные выписки из похозяйственных книг о наличии у жителей округа прав на четыре земельных участка в станице Старопавловской. На основании данных документов граждане зарегистрировали в упрощенном порядке право собственности на земельные участки, что привело к незаконному отчуждению земель,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

находящихся в муниципальной собственности. Противоправными действиями обвиняемого бюджету городского округа причинен ущерб на общую сумму свыше 1 миллиона 700 тысяч рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1706450>